
دو ستاره جوان در منچسترسیتی

ریخت و پاش پپ برای تقویت خط دفاع
 باشگاه منچسترسیتی در روزهای دوشنبه و سه‌شنبه، 
خرید دو ستاره جوان در خط دفاعی را رسمی کرد. 
ابتدا عبدالقادر خوسانوف پدیده ازبکستانی خط 
دفاعی لانس که پیش‌تر به عنوان هدف اصلی 
منچسترسیتی در نقل و انتقالات لقب گرفته بود، با 
قراردادی چهار ساله و به ارزش ۴۰ میلیون یورو راهی 
منچسترسیتی شد تا نخستین بازیکن ازبکستانی 
تاریخ لیگ برتر انگلیس و باشگاه منچسترسیتی 
باشد. خوسانوف به عنوان یک مدافع بازیساز و 
مسلط، از عوامل اصلی نتایج خوب لانس فرانسه 
در دو فصل اخیر محسوب می‌شود و حالا انتظار 
می‌رود که به تدریج، حضور مؤثری در ترکیب 
منچسترسیتی برای ادامه فصل داشته باشد. در 
کنار خوسانوف، منچسترسیتی خرید ویتور ریس 
مدافع ۱۹ ساله باشگاه پالمیراس برزیل را هم قطعی 
کرد. ستاره‌ای که با نظر پپ گواردیولا، در همین 
زمستان با هزینه ۳۵ میلیون یورویی به ترکیب 
اصلی سیتی اضافه شده و قرارداد او نیز چهار سال 
و نیم اعتبار دارد. ویتور ریس که از ستارگان جام 
جهانی نوجوانان سال گذشته بود، در ۲۲ بازی این 
فصل برای تیم پالمیراس برزیل به میدان رفته و 
توانسته عملکرد درخشانی در این تیم از خود به 
جای بگذارد. در کنار این دو خرید، انتظار می‌رود 
منچسترسیتی بزودی انتقال عمر مارموش با ۸۰ 
میلیون یورو از اینتراخت فرانکفورت را قطعی کند تا 
سیتی پس از نتایج ضعیف این فصل، پرخرج‌ترین 
تیم اروپایی پنجره نقل و انتقالات زمستانی لقب 
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سری آ ایتالیا

مهمترین بازی دور هفتم لیگ قهرمانان 
را امشب پاری سن ژرمن و منچسترسیتی 
در پارک دو پرنس برگزار می‌کنند. شاید در 
ابتدای رقابت‌ها تصور می‌شد این بازی دور 
یکی مانده به آخر چیزی شبیه مسابقه‌ای 
تشریفاتی باشد اما با توجه به عملکرد 
ضعیف دو تیم، بی‌نهایت برایشان اهمیت 

پیدا کرده است.
پاریسی‌ها با وجود پیروزی در زمین ردبول 
سالزبورگ در دور قبل، در آستانه دیدار با 
قهرمان لیگ برتر شرایط بسیار خطرناکی 
دارند. تیم لوییس انریکه با کسب هفت 
امتیاز از شش بازی در رده بیست و پنجم 
جدول 36 تیمی لیگ قهرمانان است و 
با این رتبه به همراه 11 تیم دیگر از لیگ 
قهرمانان کنار می‌رود. این تیم که در شش 
بازی لیگ قهرمانان شش گل زده و همین 
تعداد گل خورده، از دو بازی باقیمانده باید 
حداقل چهار امتیاز بگیرد تا از رسیدن به 
پلی‌آف مطمئن شود و اگر امشب بازنده 
شود سرنوشتش در بازی آخر در زمین 
اشتوتگارت دست خودش نخواهد بود. 
اما اعتماد به نفس تیم بعد از پیروزی در 
اتریش بالا رفته، آن موقع سه بازی پشت 
سر هم نبرده بودند اما حالا در هشت 
مسابقه پیاپی پیروز شده‌اند. این تیم 
قرعه سختی داشت و با بایرن مونیخ، 

اتلتیکومادرید بازی کرده، حالا  آرسنال، 
هم منچسترسیتی، با وجود این کسب یک 
ناامیدکننده  امتیاز از آن سه بازی واقعاً 
است. تیم انریکه این هفته باخت برابر 
لانس را با پیروزی عوض کرد تا با 9 امتیاز 
اختلاف در صدر جدول لیگ یک قرار 
بگیرد اما نمی‌خواهند بهار لیگ قهرمانان 
را از دست بدهند. پاری سن ژرمن از هفت 
بازی قبلی‌اش با منچسترسیتی تنها یکی 
را برده که در آخرین بازی دو تیم در پارک 
دو پرنس با دو گل بود. انریکه هم آمار 
خوبی مقابل پپ گواردیولا دارد و از پنج 
بازی قبلی دو تا را باخته و در کنار یورگن 
کلوپ تنها مربی است که بیش از یک بار 
مربی سیتی را با سه گل یا بیشتر شکست 

داده است.
فصل سیتی هم مثل پاریسی‌ها است 
با این تفاوت که روند فاجعه بار اروپایی 
به رقابت‌های داخلی هم کشیده شده 
هرچند به نظر می‌رسد با چهار پیروزی 
در پنج بازی آخرشان به فرم خوبی 

رسیده‌اند.
تیم گواردیولا که با هشت امتیاز در رده 
بازی آخر  بیست و دوم قرار دارد، دو 
خارج از خانه خود مقابل اسپورتینگ 
لیسبون و یوونتوس را باخته - در حالی 
که در 28 بازی قبل از آن در زمین رقبا تنها 
سه شکست داشت- که بدترین آمارش از 
فصل 2012-2011 است. اما سیتی هفته قبل 
در جام حذفی هشت گل به سالفوردسیتی 
زد و این هفته شش بار دروازه ایپسویچ را 
باز کرد. سیتی بین دو بازی در زمین 
برنتفورد دو امتیاز از دست داد تا عملاً از 
کورس قهرمانی بیرون برود و این باعث 

می‌شود لیگ قهرمانان اهمیت بیشتری 
برایش پیدا کند. برای همین در بازی 
یکشنبه وقتی تیمش با پنج گل جلو بود، 
تغییرات زیادی در تیم داد و حتی ارلینگ 
هالند، بهترین گلزن تیم را بیرون کشید با 

آنکه می‌توانست آمارش را بهتر کند.
سیتی در سه بازی اولش در لیگ قهرمانان 
هفت امتیاز گرفت اما باخت 4 بر یک 
مقابل اسپورتینگ لیسبون، از دست 
دادن برتری سه گله مقابل فاینورد و یک 
نمایش ناامیدکننده در تورین کار تیم را به 
اینجا کشاند. سیتی فقط توانسته اسلووان 
براتیسلاوا و اسپارتاپراگ را شکست دهد 
و اگرچه احتمال پیروزی‌اش در بازی 
آخر مقابل کلاب بروژ وجود دارد اما با 
آینده  بازی امشب مسابقه هفته  باختن 
برای تماشاگران میزبان بسیار پراسترس 

خواهد بود.
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پاری سن ژرمن - منچسترسیتی
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فاینورد - بایرن مونیخ

  سرمربی: 
آنچلوتی

کورتوآ
والورده

 آسنسیو
 رودیگر

 مندی
مودریچ

 سبایوس
 بلینگام
رودریگو

 امباپه
 وینیسیوس

  سرمربی: 
لتش

بلاسویچ
مورگایا
 بایدو
 پیاتکوفسکی
 ترزیچ
یئو
 کاپالدو
 بیدستروپ
 ننه
گلوک

 راتکوف 

23:30
رئال مادرید - ردبول سالزبورگ

سوژه

برنامه بازی

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

رئال مادرید در بازی خانگی امشب 
مقابل ردبول سالزبورگ فشار را از 
روی خودش در رقابت‌های اروپایی بر 
می‌دارد. مدافع عنوان قهرمانی در یک 
مقطع تا حذف کامل از لیگ قهرمانان 
پیش رفت اما با پیروزی در بازی امشب 
از قرارگرفتن در میان 24 تیم بالای 
جدول مطمئن می‌شود. اگر برد مهم 
دور ششم در زمین آتالانتا نبود شاید 
شانس رئال مادرید برای صعود ناچیز 
بود به هر حال آنها از شش بازی 9 امتیاز 
گرفته‌اند و تا قبل بازی‌های دیشب در 
رده بیستم قرار داشتند. احتمال صعود 
مستقیم تیم کارلو آنچلوتی که در این 
فصل به لیل، میلان و لیورپول باخته، 
به مرحله یک هشتم نهایی خیلی کم 
است اما می‌توانند با بردن دو بازی آخر 
خود به پلی‌آف برسند. سالزبورگ که در 
این فصل خیلی کمتر از حد انتظار بوده 
و از شش بازی تنها سه امتیاز گرفته 
است و در بازی آخر با برست روبه‌رو 
می‌شوند که اگر اتفاق خاصی نیفتد، 

می‌توانند به پلی‌آف بروند.
روحیه تیم بالا است چون واکنش 

خوبی به باخت سنگین سوپرجام 
مقابل بارسلونا نشان دادند. ابتدا 5 
بر 2 سلتاویگو را بردند و به یک چهارم 
نهایی جام حذفی رسیدند و بعد با 
امتیازاتی که اتلتیکومادرید و بارسلونا از 
دست دادند، با پیروزی 4 بر یک مقابل 
لاس پالماس به صدر لالیگا رفتند. 
رئال هفت امتیاز از بارسلونا و دو امتیاز 
از اتلتیکومادرید پیش است و قبل از 
دربی مادرید پنج بازی قابل بردن دارد 
برابر سالزبورگ، رئال وایادولید، برست، 
اسپانیول و لگانس)در جام حذفی(. حالا 
اما تمرکز روی لیگ قهرمانان است و 
در بازی امشب می‌خواهند برای سی و 
سومین بازی خانگی در لیگ قهرمانان 
موفق به گلزنی شوند. این نخستین 
بازی با سالزبورگ است اما هواداران 
میزبان امیدوارند نتیجه‌ای مثل بازی 
قبلی با تیمی اتریشی رقم بخورد، در 
سال 1998 اشتورم گراتز در دو بازی 
رفت و برگشت گروهی 11 بر 2 به رئال 
مادرید باخت. احتمالش زیاد است با 
فرمی که سالزبورگ در این فصل داشته. 
اگر سالزبورگ با دو گل یا بیشتر ببازد 

بدون اینکه گل بزند با رکورد دیگر تیم 
اتریشی، اشتورم که شش بار در یک 
فصل به چنین سرنوشتی مبتلا شده، 
برابر می‌شود. باخت 3 بر صفر در دور 
ششم بازی‌ها مقابل پاری سن ژرمن 
بحران زده به اخراج پپ لیندرز انجامید 
که تیمش 3 بر صفر به اسپارتاپراگ، 4 بر 
صفر به برست، 2 بر صفر به دیناموزاگرب 

و 5 بر صفر به بایرلورکوزن باخت.

بایرن مونیخ از میان هشت تیم اول 
لیگ قهرمانان بیرون است و برای 
بازی سخت امشب در ورزشگاه دی 
کویپ روتردام مقابل فاینورد انگیزه 
زیادی دارد. تیم ونسان کمپانی در 
آخرین بازی اروپایی سال 2024 با 
نتیجه 5 بر یک شاختاردونتسک را 
شکست داد و 12 امتیازی شد اما 
میزبان امشب هم 10 امتیاز دارد و 
مثل بایرن در منطقه پلی‌آف است.
بایرن مونیخ با 17 گل زده سومین 
خط حمله برتر لیگ قهرمانان 
این فصل را پشت سر بارسلونا و 
گر  ا ما  ا رد  ا د ورتموند  د وسیا بور
می‌خواهد کارش به دو بازی پلی 
آف کشیده نشود و مستقیماً به یک 
هشتم نهایی برود، هنوز کار دارد. 
بایرن به دو باخت پیاپی مقابل 
استون ویلا و بارسلونا با پیروزی‌های 
پشت سر هم مقابل بنفیکا، پاری 
سن ژرمن و شاختار پاسخ داده است. 
در برد اوکراین هری کین نبود اما 

پنج بازیکن گل زدند.
بایرن در داخل هم فرم خوبی داشته 

و چهار برد متوالی به دست آورده تا 
با چهار امتیاز اختلاف نسبت به 
بایرلورکوزن در صدر جدول بوندس 
لیگا قرار بگیرد. بایرن روند شکست 
ناپذیر در قرن بیست و یکم در هلند 
را به این بازی می‌برد چون بعد از 
باخت 2 بر یک مقابل پی اس وی 
آیندهوون در سال 1999 در هشت 
مسابقه لیگ قهرمانان برابر رقبای 

هلندی شکست نخورده است.
فاینورد رسماً جذابترین تیم این 
فصل لیگ قهرمانان است چون 
بازی‌هایش بیشتر از 35 تیم دیگر این 
رقابت‌ها گل داشته. آنها 14 گل زده‌اند 
و 15 گل خورده‌اند و هیچ مسابقه 
این تیم کمتر از چهار گل نداشته. 
تیم برایان پریسکه در آخرین بازی 
خود 4 بر 2 اسپارتاپراگ را برد تا در 
رده هجدهم قرار بگیرد و امیدوار به 

صعود به مرحله بعد باشد.
فاینورد اما شرایط خیلی خوبی در 
لیگ هلند ندارد و در سه بازی آخرش 
برد نداشته از جمله تساوی یک بر 
یک شنبه مقابل تیم میانه جدولی 

ویلم. این دهمین بازی پیاپی بود 
که فاینورد نتوانست کلین شیت 
کند و این برابر تیم خطرناکی مثل 
بایرن مونیخ نشانه خوبی نیست. 
آخرین بار دو تیم در مرحله گروهی 
فصل 2002-2001 لیگ قهرمانان با هم 
روبه‌رو شدند که بایرن در مونیخ 3 بر 
یک به پیروزی رسید، بازی دو تیم در 

روتردام 2 بر 2 مساوی شد.

فاینورد، جذاب‌ترین تیم لیگ قهرمانان

انگیزه‌های بایرن در روتردام
متخصص لیگ قهرمانان میزبان سالزبورگ

رئال به دنبال رکورد اتریشی

آرسنال در یک قدمی صعود به مرحله یک هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان در آخرین بازی خانگی‌اش 
از دیناموزاگرب پذیرایی می‌کند. درست است که 
پنج تیم دیگر مثل آرسنال 13 امتیازی هستند اما 
در جدول تنها لیورپول و بارسلونا بالاتر از این تیم 
هستند اما میهمان کروات بیست و چهارم است 
و با مربیگری یک قهرمان جام جهانی می‌خواهد 

در این رقابت‌ها بماند.
بعد از بازگشت آرسنال به لیگ قهرمانان، »امارات« 
خانه امنی برای توپچی‌ها بوده و هشت سال 
است که در رقابت‌های اروپایی در آن نباخته‌اند. 
در واقع تساوی 2 بر 2 فصل قبل در دور رفت یک 
چهارم نهایی لیگ قهرمانان فصل قبل مقابل 
بایرن مونیخ تنها دیداری بود که توپچی‌ها زیر 
نظر میکل آرتتا در خانه گل خوردند. در این فصل 
هم سه برد بدون گل خورده در شمال لندن رقم 
زده‌اند. با پیروزی در این دیدار از کسب سهمیه 
پلی‌آف مطمئن می‌شوند و اگر سه گل بزنند برای 

نخستین بار در تاریخ سه برد پیاپی با حداقل سه 
گل زده را به دست می‌آورند؛ آرسنال در دو بازی 
قبلی خود 5 بر یک اسپورتینگ لیسبون و 3 بر 

صفر موناکو را برده است.
از طرف دیگر تنها شانس رسیدن به جام برای 
آرسنال همین رقابت‌ها است چون این هفته 
برتری دوگله مقابل استون ویلا را از دست دادند تا 
آمارشان تنها یک برد در پنج بازی باشد و با یک 
بازی بیشتر نسبت به لیورپول شش امتیاز از این 

تیم کمتر داشته باشند.
میهمان امشب در نخستین بازی این فصل 9 بر 2 
برابر بایرن مونیخ شکست خفت‌باری داشت اما 
بعد با موناکو 2 بر 2 مساوی کرد و با دو برد خارج از 
خانه مقابل ردبول سالزبورگ و اسلووان براتیسلاوا 
امیدهایش برای صعود را زنده نگه داشت هرچند 
دو بازی خانگی بعدی مقابل بوروسیادورتموند 
و سلتیک به ترتیب 3 بر صفر و بدون گل به 
پایان رسید. فابیو کاناوارو از ماه گذشته مربی 

دیناموزاگرب شده که با ادامه تعطیلات زمستانی 
کرواسی، بدون مسابقه رسمی به لندن می‌رود. 
تیم سوم لیگ کرواسی در هشت بازی آخرش 
در سال 2024 فقط یک برد داشت و در دو سفر 
قبلی‌اش به امارات باخته از جمله مرحله گروهی 
فصل 2016-2015 که با دبل الکسیس سانچس 3 بر 

صفر باختند.

تیم پزشکی آرسنال وقت سرخاراندن ندارد و 
آخرین ضربه را از همسترینگ ویلیام سالیبا خورد 
که احتمالاً چند هفته‌ای نمی‌تواند بازی کند. بن 
وایت، تاکهیرو توماسو، بوکایو ساکا، گابریل ژسوس 
و اتان نوانری به این بازی نمی‌رسند ضمن اینکه 
وضعیت ریکاردو کالافیوری مبهم است. آرتتا در 

نبود سالیبا، یورین تیمبر را در دفاع وسط گذاشت 
و توماس پارتی دفاع راست بازی کرد اما روی گل 
تساوی ویا مقصر بود و شاید آرتتا مجبور شود 
گلوله را گاز بگیرد و از یاکوب کیویور استفاده کند.

در بازی آخر آرسنال میهمان خیرونا است و 
دیناموزاگرب در خانه با میان روبه‌رو می‌شود.

نخستین بازی

توماس لتش که بعد از اخراج 
امسال  فروردین  در  بوخوم  از 
بیکار بود، مربی تیم شده و این 
نخستین بازی تیم با او است چون 
لیگ اتریش تا اواخر بهمن تعطیل 
است. ردبول سالزبورگ در دور آخر 
بازی‌ها میزبان اتلتیکومادرید 
است. رئال مادرید لوکاس واسکز 
را در اختیار ندارد چون مقابل 
در  زردش  کارت  سومین  آتالانتا 
را گرفت و  اروپایی  رقابت‌های 
محروم شد. با توجه به مصدومیت 
ی در  ی کارواخال، دست آنچلوت دن

دفاع راست باز نیست.

خبر خوب

بایرن قبل از پیروزی 3 بر 2 مقابل 
دریافت  خوبی  خبر  ولفسبورگ 
کرد و آن بازگشت ژوائو پالینیا به 
تمرین‌ها بود هرچند بعید است 
برای این بازی آماده شود. هری 
کین هم می‌تواند پنجاهمین 
بازی‌اش در لیگ قهرمانان را انجام 
ی شود،  دهد و اگر موفق به گلزن
ی  ی بعد از وین رون سومین انگلیس
و فیل فودن می‌شود که در بازی 
پنجاهم دروازه رقیب را باز می‌کند.
بایرن در دور آخر بازی‌ها میزبان 
اسلووان براتیسلاوا است و فاینورد 

در زمین لیل بازی می‌کند.

آرسنال با عبور از تیم کاناوارو صعود می‌کند

گلوله را گاز بگیر!

لیگ قهرمانان اروپا
چهارشنبه 3 بهمن ماه

21:15������������������������������������ لایپزیش - اسپورتینگ
21:15������������������������������������������� شاختار - برست
23:30�������������������������������������� آث میلان - خیرونا
23:30���������������������������������� آرسنال - دیناموزاگرب
23:30������������������������������������� سلتیک - یانگ بویز
فاینورد - بایرن مونیخ�����������������������������������23:30
23:30����������������������� پاری سن ژرمن - منچسترسیتی
رئال مادرید - سالزبورگ��������������������������������23:30
23:30�������������������������������������  اسپارتا پراگ - اینتر

لیگ اروپا
چهار شنبه 3 بهمن ماه

19:00������������������������������  بشیکتاش - اتلتیک بیلبائو

من سیتی یکشنبه ناتان آکه را نداشت و هنوز درباره 
جان استونز احتیاط می‌کند، شاید مانوئل آکانجی 
و روبن دیاز در ترکیب اصلی باشند. سیتی هم 
مثل پاریسی‌ها نمی‌تواند از خریدهای جدیدش 
استفاده کند بنابراین عبدالقادر خوسانوف و عمر 
مرموش فقط در بازی‌های داخلی مورد استفاده 

قرار می‌گیرند.

اخبار 
تیمی

پاری سن ژرمن نگران وضعیت مارکینیوش و اشرف حکیمی 
است که در طول ژانویه برای تیم بازی نکرده‌اند ضمن اینکه 
عثمان دمبله دو بازی آخر تیم را به دلیل بیماری از دست داده. 
خویچا کواراتسخلیا برای مرحله حذفی لیگ قهرمانان مجوز 
دارد و نمی‌تواند در این دو بازی تیم را همراهی کند هرچند این 
گرجی برای سبقت گرفتن از برادلی بارکولای آماده بازی سختی 

مواجه می‌شود.

پاری‌سن‌ژرمن- منچسترسیتی، مسابقه تشریفاتی که مهم شده است

کسی حق باختن ندارد!

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
تیمبر

 گابریل
 کیویور

 زینچنکو
اودگارد
 ژرژینیو

 رایس
استرلینگ

 هاورتز
 تروسار

  سرمربی: 
کمپانی

نویستیچ
ریستوفسکی
 تئوفیل کاترین
 مائه
 پیر گابریل
آدمی
 استویکوویچ
کوردوبا
 باتورینا
 پیاکا
کولنوویچ

23:30
آرسنال - دیناموزاگرب


